

Объемное и рельефное оформление корпуса из алюминиевого сплава



Фотографы, видеооператоры, конструкторы и разработчики останутся довольны портативным твердотельным накопителем Bolt B75 Pro с защитой от ударов армейского класса (122 см). Ведь он определенно повышает эффективность работы в пути. Более того, алюминиевый сплав обеспечивает прекрасную теплоотдачу и защищен от царапин. А встроенный светодиодный индикатор в форме буквы L четко показывает состояние передачи данных практически под любым углом.

Сверхвысокоскоростной USB 3.2 Gen 2



Современные скоростные твердотельные накопители отличаются огромной емкостью (256 ГБ/ 512 ГБ/ 1 ТБ/ 2 ТБ/ 4 ТБ) и молниеносной скоростью чтения и записи (до 520 и 420 МБ/с, соответственно). Что получится, если соединить прочность и долговечность с незабываемой внешней привлекательностью? Bolt B75 PRO. Яркий цикличный светодиодный индикатор в форме буквы L. Изящный и тонкий алюминиевый корпус. Удивительная конструкция, защищенная от ударов и царапин, не оставит вас равнодушным. А при использовании Bolt B75 сияет изнутри.

Портативный твердотельный накопитель

Bolt B75 Pro

Функциональные возможности

- Высокая скорость передачи данных через сверхвысокоскоростной интерфейс USB 3.2 Gen 2 (макс. до 10 Гбит/с)
- Портативный твердотельный накопитель с защитой от ударов армейского класса (122 см)
- Объемное и рельефное оформление корпуса защищает от царапин и пальцевых следов
- Изготовлен из легкого алюминиевого сплава для превосходной
- Тонкий светодиодный индикатор состояния в форме буквы L виден
- · Включает 2 кабеля быстрой передачи данных USB 3.2 (Туре-С Туре-С и Type-C - Type-A)
- AES 256-битное шифрование доступно в бесплатном программном обеспечении для резервного копирования и восстановления данных SP Widget, которое можно загрузить отдельно.

256 ГБ | 512 ГБ | 1 ТБ | 2 ТБ | 4 ТБ

Технические характеристики

- Размеры: 124,4 х 82,0 х 12,2 мм
- Масса: 68 ~ 85 г (в зависимости от емкости)
- Материал: Алюминий
- Цвет: Черный
- Скорость чтения (макс.) : 520 МБ/с
- Скорость записи (макс.) : 420 МБ/с
- · Интерфейс: Интерфейс: USB 3.2 Gen 2 (USB 3.1 Gen 2, USB 3.1 Gen 1 и USB 3.0, USB 2.0 обратно-совместимый)
- · Кабель: Туре-С Туре-С и Туре-С Туре-А
- Поддержка OC: Windows 11/10/8.1/8/7/Vista/XP, Mac OS 10.3.х или последующих версий, Linux 2.6.х или последующих версий, Android OS 6.0 или последующих версий
- Рабочая температура: 0°С ~ 70°С
- · Сертификация: CE/FCC/BSMI/UKCA/WEEE/RoHS/KCC
- Гарантия: Ограниченная, сроком на 3 лет







